



**OSNOVNIM ŠOLAM  
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM  
GLASBENIM ŠOLAM  
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADINE S POSEBNIMI  
POTREBAMI**

Številka: 1006-17/2017

Datum: 12. 10. 2017

**Zadeva: Dopolnjevanje učne obveznosti po sprememb ZOFVI (Ur. list 47/15)**

Spoštovani,

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-J), ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 47/15, v povezavi z 11. členom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-D) določa, da lahko do zaključka šolskega leta 2017/2018 strokovni delavci, ki imajo v šoli sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas v obsegu polnega delovnega časa, pa jim ni mogoče zagotoviti zakonsko določenega obsega za poučevanje predmetov, za katere izpolnjujejo vse z zakonom in drugimi predpisi določene pogoje, in je to potrebno zaradi nemotenega izvajanja vzgojno-izobraževalne dejavnosti, dopolnjujejo učno obveznost pri drugih predmetih.

Obseg dopolnjevanja iz prvega odstavka tega člena v šolskem letu 2015/2016 ne sme presegati 40 odstotkov, v šolskem letu 2016/2017 ne več kot 30 odstotkov in v šolskem letu 2017/2018 ne več kot 20 odstotkov zakonsko določenega obsega učne obveznosti strokovnega delavca.

Analiza, ki smo jo na ministrstvu naredili po podatkih, ki so nam dostopni v aplikaciji KPIS, je pokazala, da strokovnih delavcev, ki ustrezajo vsem določilom te prehodne določbe, ni veliko, in bi bilo mogoče problematiko reševati na individualni ravni. Po naši oceni prenehanje določbe v šolskem letu 2018/19 ne bi smelo predstavljati prevelike težave za zagotavljanje ustrezne kvalitete vzgojno-izobraževalnega procesa.


Hkrati pa dobivamo tudi informacije, da je obseg strokovnih delavcev, ki poučujejo v skladu z navedenimi prehodnimi določbami, večji, kot to kažejo podatki v KPIS. Zato vas v dogovoru z združenji ravnateljev prosimo, da v kar najkrajšem času zagotovite pravilnost vseh podatkov, vpisanih v KPIS (popoln vpis pridobljene izobrazbe s strokovnim naslovom, datum pridobitve izobrazbe, datum opravljenega strokovnega izpita, vpis morebitnih končanih študijskih programov za izpopolnjevanje, vpis predmetov, ki jih posameznik poučuje z navedbo ustreznosti za poučevanje tega predmeta). Le s pravilnimi podatki bomo lahko ustrezno reagirali na morebitne težave pri zagotavljanju nemotenega izvajanja pouka.

Če imate kakršna koli vprašanja v povezavi z izpolnjevanjem pogojev za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela za posameznega strokovnega delavca, nas lahko pokličete na tel. št. 01 400 5719 ali vprašanje pošljete elektronsko na naslov [kadrisolstvo.mizs@gov.si](mailto:kadrisolstvo.mizs@gov.si), strokovne delavke vam bodo pomagale po svojih najboljših močeh.

Obveščamo vas še, da se boste lahko na srečanjih ravnateljic in ravnateljev osnovnega, glasbenega in srednjega šolstva srečali s strokovnimi delavkami Sektorja za razvoj kadrov v šolstvu in osebno poizvedeli, kaj lahko kateri od vaših sodelavcev poučuje in za katere predmete izpolnjuje pogoje. Zaradi zagotavljanja ustrezne kakovosti pojasnil vas prosimo, da pripravite vse relevantne podatke, ki so za takšen razgovor nujni (diploma, strokovni izpit, podatek o zaposlitvi).

Lepo pozdravljeni,



  
mag. Gregor MOHORČIČ  
generalni direktor Direktorata za  
predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo